



致各新闻媒体

日本岐阜县政府
2012年2月7日

日本岐阜县，绝美冬日里的浪漫邂逅

呼吸着清寒的空气，置身于白雪皑皑的世界，北国的风送来了一场又一场的瑞雪，漫天纷飞的雪花纷纷扬扬洒向大地。一个如梦如幻的童话王国揭开了神秘的面纱。

当呼啸的北风吹落了树叶，连绵的群山换上了白色的新装，树梢上凝结着的一丝冷寂也开始在蓝色月光下变得柔和温暖，冬天的岐阜也因为有了白雪的映衬而弥漫着浪漫的气息，宛如文艺电影般清新，纯净。在这里，皑皑白雪覆盖着的奥飞驒群峰闪烁着银色光芒；世界遗产白川乡令人屏息的温暖灯光；飞驒古川三寺祭上满载着善男信女们美好祈愿的点点烛火...每一束光亮，都是那么的恬静怡然，让冬日里的萧瑟冷寂平添出了几许浪漫的情愫。

秘境中的梦幻天堂-白川乡

世界文化遗产白川乡“合掌造”村落位于日本岐阜县大野郡白川村。1995年12月与富山县的五箇山合掌式构造房屋的村落一起被登记为联合国教科文组织的世界文化遗产。“合掌造”是日本农村传统民居的一种建筑方式，是一种为了抵抗大自然严冬多雪，以及适合当地大家族居住的独特建筑物。当地居民因地制宜就地取材，不用一根钉子，屋顶以茅草覆盖，呈人字形，如同双手合十一般，因此得名。世外桃源般古朴宁静的白川乡每年1月中旬到2月下旬的周末（每年亮灯日期略有变动以官网信息为准）都会举行亮灯仪式。当天空的颜色渐渐变暗，冰冷的白雪和温暖的灯光开始交织出柔美的景色，银装素裹的茅草屋顶渐渐被橙色光芒环绕，梦境中的场景慢慢浮现，这样的美景怎能不令人屏息。当然，来到白川乡除了看亮灯以外，住宿在合掌村的民宿里也会带给你不一样的体验。粗大的横梁、中央悬挂着的围炉、被烟熏得又黑又亮的木柱，可爱好客的主人，屋内同样也是一副日本原乡风景图。围坐炉边，与主人闲话家常，不时还会听到大块的积雪从屋顶落下的声音，笑声阵阵，浪漫满屋。



“选新娘的三寺祭，挽起发髻去答谢”

三寺祭是岐阜县飞驒古川沿袭了 200 多年的独特的传统风俗，每年 1 月 15 日晚上，为追思亲鸾圣人的恩惠，当地人会前去参拜町内的三个寺宇——円光寺、真宗寺和本光寺。后来，越过飞驒地区

的野麦岭前往信州做纺纱工赚钱添补家用的年轻女子们路过此地,在濑户川河边巡拜,因此在这里发生了很多男女相遇的故事。今天,这里成为了恋爱福地,每年都有很多善男信女们慕名而来祈祷姻缘。从下午三点开始,当地人会准备好热乎乎的年糕汤,甜酒等特产供游人品尝。夜晚来临时,小镇街道上排列着高达2米的雪蜡烛,白壁黑瓦的古镇映衬着摇曳的烛火,演绎着雪与灯的梦幻之夜。祝愿的灯笼静静地漂在濑户川河面,装扮着飞驒古川的冬天。深雪覆盖的乡村,沸腾的人潮涌动,打破了冬季的寂静。按照当地的风俗,祝愿恋爱成功时,点亮白蜡烛祈祷。如愿的话,次年点亮红蜡烛以示答谢。你是否也想在烛光下许给自己一个美丽的愿望,期待一份属于自己的浪漫邂逅呢?



岐阜县从去年3月开始正式通过日本岐阜县旅游官方网微博(<http://weibo.com/gifu>),向中国乃至世界介绍岐阜县的美丽大自然及丰富的历史文化资源。1月12日下午,由新浪网旅游频道主办

的“2011金足迹 新浪旅游网络盛典”颁奖典礼上，日本岐阜县被授予“合作伙伴奖”。据悉，此奖项是新浪网为了表彰积极通过微博发送旅游类信息的企业、团体和个人而从去年开始设立的，而本次岐阜县获奖在日本地方政府范围内尚属首次。为了让更多的中国游客认识和了解岐阜县，岐阜还开设了岐阜县旅游官方网（<http://www.gifu-pr.com/>）并随时更新发布着岐阜县的旅游观光信息。

位于日本正中央的岐阜县，北部飞驒地区耸立着被称为“日本阿尔卑斯山”的连绵群山，南部的美浓地区流淌着清流木曾三川（木曾川、长良川、揖斐川），有“飞山浓水”的美誉。清流和森林孕育着的钟灵毓秀之地-岐阜县，这里既有夏日绿谷清流的诗意世界，也有冬日绝美的浪漫体验。来岐阜吧，你就会相信冬天不再是落寞萧瑟，你就会发现冬日特有的浪漫，感受大自然带给我们的温馨和浪漫，邂逅浪漫的冬日之旅就从这里开始。

详情垂询

日本岐阜县政府公关代理

共同拓信公关顾问（上海）有限公司

联络电话：021-5308-1666 传真：021-5308-7667

地 址：上海市黄浦区西藏中路 728 号美欣大厦 16E-H

担 当：宗杏梅 张忻伟